NORAIDĪJUMS
Spēles _:_ minūtē  (komandas nosaukums)  komandas spēlētājs  (spēlētāja vārds uzvārds)  Nr.  (spēlētāja numurs)  noraidīts uz   (minūšu skaits)   minūtēm par  (noraidījums), pamatojoties uz hokeja spēles noteikumu punktu Nr. (noraidījuma punkts).

PIEZĪMES
(Komandas nosaukums)    komandai spēles protokolā ierakstīti un uz sasveicināšanos laukumā izgājuši   (spēlētāju skaits   11-13)    spēlētāji, tajā skaitā vārtsargs (JAHL nolikuma punkts 6.12.1.)
(Komandas nosaukums)    komandai sistēmā trūkst spēlētājs   (spēlētāja vārds uzvārds)    Nr.   (spēlētāja numurs)     (spēlētāja pozīcija, dzimšanas gads).
(Komandas nosaukums)    komandas treneris   (spēlētāja vārds uzvārds)    nav LSFP mājaslapas sporta speciālistu sarakstā, kā minēts BJCH 2023.gada nolikuma punktā 4.2.
(Komandas nosaukums)    komandas treneris   (spēlētāja vārds uzvārds)    vada komandu ar beigušos B licenci
(licences termiņš)  ,  kas neatbilst BJCH 2023.gada nolikuma punktam 4.2.

LEDUS LAUKUMS
(Komandas nosaukums)    komanda nav nodrošinājusi Latvijas valsts himnas atskaņošanu pirms spēles.
(Halles nosaukums)    hallē nekvalitatīvi strādā videokameras (tās ir aizsvīdušas) un grūti izsekot līdzi spēles momentiem. 
(Komandas nosaukums)  komanda nav nodrošinājusi spēles momentu video atkārtojumu izskatīšanu samērīgā laikā.
(Halles nosaukums)    hallē videokamerai laiks nav sinhronizēts ar spēles tablo un ir neatbilstošs attēlojuma leņķis (nav pilnvērtīgi redzami vārti un spēles laukums ap vārtiem). Video operators nevarēja parādīt spēles epizodi palēninājumā.
(Halles nosaukums)    halles tablo nav tehniskā darba kārtībā - nav nodrošināta iespēja uz tablo uzlikt 3 min un 1 min noraidījumu laiku.
(Halles nosaukums)    halles tablo automātiski izdod skaņas signālu (sirēnu), kamēr rit spēles laiks.
(Halles nosaukums)    hallē nedarbojas tablo, spēles laiks tiek ņemts ar rokas hronometru.
Spēles laikā bija tehniskas problēmas ar tablo.
(Halles nosaukums)    halles tablo laika skaitīšana notiek uz nepareizo pusi 0:00-20:00.
[bookmark: _GoBack](Halles nosaukums)    halles ledus laukums bija sliktas kvalitātes - nelīdzens, grubuļains un no griestiem pil ūdens.
Laukuma marķējuma līnijas slikti redzamas.
(Halles nosaukums)    hallē ir jaunajiem hokeja noteikumiem neatbilstošs ledus zīmējums (atbilstoši noteikumu 1.8. punktam aiz vārtiem nav uzzīmēta zona "Goalkeeper's Restriction Area").
(Halles nosaukums)    halles aizvārtu trapeces līnijas nav labi pārredzamas.
Spēles sākums aizkavējās par 6 minūtēm nepietiekamas ledus kvalitātes dēļ.
Laukuma tiesnešiem netika nodrošināta telpa atbilstoši OHL nolikumam punkts 6.24.
(Komandas nosaukums)    komanda aizpildītu sastāva pieteikumu iesniedza 35 minūtes pirms spēles sākuma, ne kā minēts nolikuma punktā 6.3.
Spēles pirmajā trešdaļā, tiesneši netika nodrošināti ar kvalitatīvām spēles ripām. Ripas bija nolietotas, zaudējušas formu.
Pārkāpti Covid-19 noteikumi - nav ievērota pilnīgi nekāda cilvēku kontrole, 30 minūtes pirms spēles nav nodalīts sarkanais sektors no komandām un spēles tiesnešiem, sarkanajā sektorā atrodas nepiederošas personas.
(Halles nosaukums)    hallē netiek pilnībā ievēroti Ministru kabineta noteikumi Nr. 662 "Epidemioloģiskās drošības pasākumi Covid-19 infekcijas izplatības ierobežošanai". Netiek fiksētas personalizētas sēdvietas, netiek kontrolēta skatītāju pareiza sejas masku lietošana. Netiek ievērota prasība par drūzmēšanās ierobežošanu, 2 m distances ievērošanu.

EKIPĒJUMS
(Komandas nosaukums)     komandas spēlētājs   (spēlētāja vārds uzvārds)    Nr.   (spēlētāja numurs)     spēlēja ar atšķirīgu numuru uz ķiveres (Nr.   (numurs uz ķiveres)  ).
(Komandas nosaukums)     komandas spēlētājs   (spēlētāja vārds uzvārds)    Nr.   (spēlētāja numurs)    vairākkārtēji brīdināts par neatbilstošu ekipējumu - spēles krekls neatrodas ārpus hokeja biksēm.
(Komandas nosaukums)     komandas spēlētājs   (spēlētāja vārds uzvārds)    Nr.   (spēlētāja numurs)    vairākkārtēji brīdināts par neatbilstošu ekipējumu - neatbilstoši piestiprināts stikliņš.
(Komandas nosaukums)   komandas spēlētājs   (spēlētāja vārds uzvārds)   Nr.  (spēlētāja numurs)  piedalījās spēlē bez ausu sargiem.
(Komandas nosaukums)     komandas spēlētājam   (spēlētāja vārds uzvārds)    Nr.   (spēlētāja numurs)    atšķirīgs spēles krekls (Kluba emblēma).
(Komandas nosaukums)     komandas spēlētājam   (spēlētāja vārds uzvārds)    Nr.   (spēlētāja numurs)   uz ķiveres nav OPTIBET/Maximas Superkauss uzlīmes.
(Komandas nosaukums)   komandas spēlētājam   (spēlētāja vārds uzvārds)    Nr.   (spēlētāja numurs)    ir atšķirīgas krāsas spēles šorti (zili), kas neatbilst IIHF noteikumu punktam 9.1. (team uniform).
(Komandas nosaukums)     komandas spēlētājam   (spēlētāja vārds uzvārds)    Nr.   (spēlētāja numurs)   nav spēlētāja uzvārds uz formas tērpa muguras, kā prasīts nolikuma punktā 7.2.
(Komandas nosaukums)     komandā netiek ievērots spēlētāju numuru ierobežojums no 1 līdz 35, kā minēts nolikuma punktā Nr. 12.2.2.  (U9, U10, U11, U12 un U13 vecuma grupās)
(Komandas nosaukums)  komandā netiek ievērots formas tērpu noformējums – visiem spēlētājiem nav vienādā veidā ar vienādu materiālu noformēti spēlētāju uzvārdi uz formas tērpiem, kā minēts nolikuma punktā 12.2.3.
(Komandas nosaukums)     komanda pārkāpa nolikuma punktu Nr 6.7., iznākot uz ledus 0:55 sekundes pirms spēles sākuma.

TRAUMA
Spēles _:_ minūtē    (komandas nosaukums)    komandas spēlētājs   (spēlētāja vārds uzvārds)    Nr.   (spēlētāja numurs)   guva .   (traumas skaidrojums)   traumu. Tika nogādāts slimnīcā ar NMPD brigādi tālākai izmeklēšanai.
